

滑雪 style, 出发! 一起来滑雪!

我省六大滑雪场盘点

随着北方接二连三地迎来大雪,蛰伏了许久的滑雪场终于可以“闪亮登场”了。据天气预报,近期我省将会迎来新一轮的降温潮,同时部分地区还将伴有小到中雪。这对于苦熬了一个夏天的滑雪爱好者们来说,是再好不过的消息了。咱们河南的滑雪场都有哪些?旅游资讯网特别为“雪山飞狐”们准备了滑雪盛宴,盘点我省六大滑雪场,带上器具,约上好友,背起行囊出发吧!

嵩山滑雪场

登封嵩山滑雪场位于登封市卢崖瀑布风景区内,雪场北依嵩山、南邻郑少洛高速,交通便利,距离少林寺仅有12公里,距离郑州只需一个多小时的车程。目前为中原地区唯一一家冬季滑雪春秋滑草的欢乐场所。

郑州嵩山滑雪滑草场目前有一个主滑道,长度为330米,一个U形滑道,长度约80米。另有戏雪区近千平方米,服务大厅面积1200平方米,上下两层。其雪上项目有滑雪、雪上飞碟、U波球等。从建设规模上来讲,属于一个比较小的滑雪场,在河南目前六家滑雪场的规模中位居第五。

桃花峪滑雪场

郑州荥阳桃花峪生态滑雪场简称桃花峪滑雪场,这是距离郑州市区最近、规模最大的滑雪场。郑州桃花峪滑雪场占地面积近15万平方米,有儿童滑雪道、雪圈道、初级道、中级道四条雪道,雪道总长度3200米,7条拖牵。各种雪具4000余套,可同时容纳3000余人滑雪,日最大接待能力10000人次。

雪场的主要娱乐项目有:雪上飞碟、雪地拔河、雪地足球等;篝火晚会、雪地慢摇、歌舞表演等;为满足儿童的娱乐需要,雪场还特设儿童雪道,开办了嬉雪园,有堆雪人、打雪仗、推雪圈、滑雪橇等儿童游乐项目。

老界岭滑雪场

南阳西峡老界岭滑雪场位于世界地质公园伏牛山之中,占地面积5平方公里,海拔1800米~2000米是全国著名的高山湿地大型滑雪场,区内植被完好,景色原始古朴,自然条件极为优越。滑雪场春季以赏黄柳观景为主。与“中原第一峰”峭角尖遥相呼应,赏云海观日出,伏牛雄姿、尽揽眼底。

南阳老界岭滑雪场拥有1500套世界名牌滑雪器具,8台进口世界名牌移动造雪机,4条国际标准滑雪道,可容纳2000人同时滑雪,8000人同时进行雪上娱乐项目。从欧洲进口了雪上飞碟、雪上滑车等设施,形成了10多个雪地游乐项目。



伏牛山滑雪度假乐园

洛阳伏牛山滑雪度假乐园位于栾川县石庙乡伏牛山老界岭北坡,坡顶海拔2100米,度假乐园基地海拔1700米,总占地面积6平方公里,是一家集户外滑雪,室内滑雪、滑冰、高山观光、休闲度假为一体的四季旅游胜地。

伏牛山滑雪度假乐园主要由滑雪场(区)、湖滨观光区、高山观光区和冰雪文化生态园区构成。滑雪场在中西部地区属规模最大,设施最先进,雪道种类最齐全,娱雪、娱乐项目最丰富,被誉为中原第一滑雪场,已形成了五个滑雪练习区,初、中、高级滑雪道及表演道、观赏道的五条道,五大娱乐项目,五大服务系统和五大配套设施的独具特色的五大亮点。

万仙山郭亮滑雪场

万仙山郭亮滑雪场位于辉县万仙山风景区内郭亮村,这里自然条件得天独厚,文化品位高,四面环山,雪道的坡度不大,非常适合初学滑雪者和掌握基本滑雪技术者,场地宽阔,坡度适中,安全措施到位,是大众滑雪的好去处,滑雪从郭亮滑雪场开始!

它不仅是省内大型的高山滑雪场,更是豫、陕、晋黄金三角地区唯一的高山森林运动场所。滑雪场面积18万平方米,建有初级道、中级道和高级道,另有6000平方米的滑雪练习区和3000平方米的嬉雪区,开展有双板、单板、雪上飞碟、雪地摩托等运动项目。滑雪场内设有雪具大厅、贵宾休息室、餐厅、大型停车场等配套设施,为游客提供优质便捷的服务。

甘山森林公园滑雪场

甘山滑雪场景色秀美,地理位置优越,交通便捷,距三门峡市区仅半小时车程。整个雪场依山傍水,春夏秋冬,景色各异,别具一格。沿线的蝴蝶沟、铁瓦庙、祖师庙、钟楼、马武寨、崔氏洞等著名旅游景点集自然景观与人文景观于一体,历史悠久,文化内涵丰富,与山顶的滑雪场形成众星拱月之势。加上优质的服务和安全舒适的硬件设施,让您在览胜访古,踏雪寻梅,尽赏如画风景,体验北国风光的同时,尽情享受激情浪漫的雪地狂欢!

(据河南旅游资讯网)

中原经济区规划发布

10条精品旅游线路出炉

国务院刚刚批复的《中原经济区规划》中提出:加快建设中原历史文化旅游区,加快培育世界文化遗产、中国功夫、拜祖寻根等一批精品旅游线路。实施乡村旅游富民工程,完善旅游基础设施和公共服务,建设“智慧”旅游服务网络。与此同时,涉及多个省份和市(县、区)的10条精品旅游线路新鲜出炉。

★洛阳—郑州—开封—安阳—邯郸—原古都文化旅游

★鲁山—嵩县—栾川—西峡—内乡、阳城—济源—沁阳—修武、辉县—淇县—林州—涉县—邢台—桐柏—信阳—新县—商城—固始山地休闲度假游

★新郑—淮阳—鹿邑—商丘—固始—寻根祭祖游

★新县—罗山—桐柏—确山、长治—涉县—林州—刘庄—清丰—台前、聊城—菏泽—永城—淮北—宿州—蚌埠—中原红色文化旅游

★邯郸—安阳—洛阳—运城、南阳—许昌—亳州—三国文化主题游

★开封—郟城—东平—梁山—阳谷—水浒文化游

★运城—三门峡—洛阳、济源—焦作—郑州—新乡—开封—濮阳—菏泽—聊城—东平—黄河文化旅游

★南阳—平顶山—许昌—郑州—焦作—新乡—鹤壁—安阳—邯郸—邢台—南水北调生态文化旅游

★洛阳龙门石窟—登封天地之中历史建筑群—安阳殷墟世界文化遗产游

★登封—温县功夫文化体验游

(据河南旅游资讯网)

新年游、元旦游市场火爆

旅游产品价格与往年持平

随着新年的日益临近,元旦小假期的旅游产品预订量开始增多。据了解,今年元旦假期国内旅游依旧会呈现出“一南一北”两头热的格局,东北玩雪,海南晒太阳,出游价格则与往年同期基本持平。

今年冬天出现的连续降雪天气,促使北上玩雪游客的数量有所增多,预计元旦假期,游客数量同比将增加二成以上。与冰天雪地的东北相比,温暖舒适的海南仍是最受游客欢迎的旅游目的地之一。阳光沙滩,四季如春的三亚,吸引着无数游客“逃离”寒冬。与此同时,新年期间前往免税店尽情购物也成为赴海南旅游的一大亮点。

据了解,进入明年1月后,国内旅游价格开始逐渐增长,至2013年春节将增至最高。有出游意愿的市民注意,目前新年期间的东北、海南产品报名十分踊跃,计划出游的游客最好尽早预订。(据河南旅游资讯网)

正月初八成旅游价格分水岭

节后游价格实惠

尽管离春节还有两个月,但由于需要提前准备材料、办理签证等手续,各大旅游机构早已把春节出境旅游的线路摆上了案头。记者近日走访市内多家旅游机构获悉,与往年不同的是,进入12月之后,2013年春节后的产品预订也同时启动了,这给今年春节旅游市场带来了新亮点。

据途牛网介绍,目前该网站不少东南亚线路春节后团期的报价已经发布,与春节假期期间相比,节后出游的价格相当实惠。途牛旅游网监测数据显示,东南亚方向的

春节旅游高峰出现在2013年2月8日~11日出发的团期,部分线路价格环比翻番;自2月12日开始,团期价格逐渐从最高峰回落;大部分线路至2月17日基本恢复到日常价位,正月初八成为价格分水岭。

以经深圳转香港出发的“泰国曼谷—芭堤雅5晚6日游”为例,该线路春节期间每天发班,受节日、机票、酒店等因素的影响,2月10日(大年初一)团期报价高达4150元左右,而2月17日及之后出发的团期,报价直降至日常常规价

2900元左右,比春节期间价格便宜了30.1%。

出境东南亚方向签证手续简便、价格适中、民俗风情独特,因此每年都是春节出境游市场热门方向之一。途牛旅游网监测数据显示,目前春节后东南亚线路预订情况稳步上升,同比上涨30%左右,目前游客预订的团期出发时间主要集中在2月17日~25日之间。具体目的地选择上,截至目前选择预订泰国一地游的游客比选择新马泰连线游的游客多出了近20%,深度慢游的方式越来越受消

费者关注。

“根据市场需求推出提前预订,能给游客更多的选择”,途牛旅游网相关负责人表示,“相比往年,今年市民出境游提前规划预订的意识提前了不少。今年8月份,我们就试点了国庆节后线路预订,效果不错。这次推出预订春节后线路,也收到了良好的反响。”

业内人士表示,提前预订节后线路是今年春节旅游行业的新亮点,在时间上对服务进行了延伸与拓展,顺应了消费者提前筹备的新型旅游观念。(据河南旅游资讯网)